

端午来临，鸡蛋市场波澜不惊

一斤鸡蛋微涨一毛钱

本报6月16日讯 (记者 吴慧 通讯员 张伟)端午节来临,热腾腾的粽子和鸡蛋又被请上餐桌。记者走访临沂市场发现,鸡蛋零售价格并未因为节日的到来而出现明显涨幅,仍然是波澜不惊。

16日下午5时,虽然已经到了下午买菜的时间,但在临沂站前农贸市场,前来买鸡蛋的人并不是很多,有些摊贩躺在椅子上打起了瞌睡。

“普通鸡蛋3.6元一斤,要的多,还可以再便宜。”每当摊位前有咨询鸡蛋价格的顾客时,摊主们纷纷自降身价。摊主刘女士说,即便是这样,一天的销量也十分有限,没有感受到一点节日的氛围。

而和农贸市场相比,一些超市里的鸡蛋零售价则更是低廉。“我们超市的鸡蛋仅卖3.45元一斤。”超市工作人员不断热情推销着。

对于今年鸡蛋的行情,鸡蛋批发商张其武有些看不懂。往年端午节前十多天,鸡蛋价格就会看涨,但是今年,离端午节还有四天了,鸡蛋价格还是老样子。“我每隔一天去养殖户拉一次货,已经连续一个月了,鸡蛋的批发价格一箱也就有2块钱左右浮动,核算到零售价里,基本上没啥变化。”



超市内鸡蛋零售价低至3.45元一斤。

张其武说,有些零售商趁着节日前悄悄把鸡蛋零售价格提高个1毛钱,但也不敢硬涨,一般还是走量为主。

对于养殖户来说,盼望的一次涨价机会又落空了。“现在养鸡还是处于赔本状态,端午节的节日效应一般在十天左右,看来这个端午节,鸡蛋价格又涨不起来了。”养殖户刘效俊说,今年

鸡蛋价格不看好,和大规模养殖有很大关系,由于去年遇到了好行情,很多养殖户开始扩建,产量一下子就扩大了很多。

临沂市价格监测数据显示,临沂鸡蛋价格继续低位运行。6月16日,市城区内主要农贸市场鸡蛋平均零售价格为3.60元/斤,同比下跌23.57%,比上月同期3.66元

/斤下跌1.64%,与月初价格基本持平。

鸡蛋价格自去年9月冲至6元/斤价格高点后,价格一直在逐步下降。今年4月份,临沂市鸡蛋集贸市场平均价格为3.63元/斤,同比下跌18.61%,降至2013年8月以来最低价格水平。5月份鸡蛋价格继续下跌至3.52元/斤,同比下跌30.16%。

○延伸新闻

菜价仍在跌,肉价微抬头

进入6月份,市民拎菜篮子更轻松了。临沂市商务局监测数据显示,6月份至今,列入监测范围的粮食、蔬菜、牛奶等生活必需品价格持续下降,猪肉价格则小幅回升。

监测数据显示,进入6月份以来,气温比较稳定,临沂市各蔬菜生产基地和农贸市场各类蔬菜生产、上市货源较均匀,供需平稳,包括西红柿、豆角、苦瓜在内的17种蔬菜价格持续下降,价格周环比下降4.31%,其中圆白菜、茄子、豆角、苦瓜4个品种零售价格周环比分别下降33.33%、25%、14.29%、20%,预计后期受气温升高基地蔬菜生长周期缩短,产量增加,供应充足等因素影响,仍然呈降势。

除蔬菜外,粮食类价格也略微下降,粮食类超市零售均价5.69元/公斤,周环比上涨0.04%,周环比涨幅与前期比收窄;农贸市场猪肉零售均价上周表现明显升幅后,于本周呈稳持平,预计后期受暑热天来临,猪肉消费进入周期性淡季影响,价格涨幅有限。

猪肉类价格继上月低位止跌回升后,继续走升。6月

份以来猪肉超市零售均价25.36元/公斤,周环比上涨0.04%,周环比涨幅与前期比收窄;农贸市场猪肉零售均价上周表现明显升幅后,于本周呈稳持平,预计后期受暑热天来临,猪肉消费进入周期性淡季影响,价格涨幅有限。

记者 邵琳 通讯员 张怀欣

网购快递被冒领,卖家负全责

有人点赞,有人质疑

本报6月16日讯 (记者 邵琳 左肖)网购快递被人冒领,是“剁手族”们最头疼的麻烦之一,无论是卖家还是快递公司往往认为自己没责任,互相推诿,让买家独吞苦果。不过就在15日,最高人民法院站出来说话了:网购快递被冒领,由卖家承担全部损失。消息一出,立即引发大讨论。

淘宝卖家

落实“验货签收”
才是关键问题

快递公司

快递出现意外
都赔给发件人

15日,最高法向媒体通报了10起消费者维权典型案例,其中一则案例为2013年某消费者从网店购买了1.5万余元的电脑一台,并支付了货款和快递费,但圆通公司到达交货地后却被他人冒领了货物。虽然消费者是向法院起诉请求令卖方和快递公司共同赔偿其损失,但最终法院将

违约责任判给了卖方。最高法也明确表示,并非全部由卖家承担,而是由卖家先赔付买家,若认为有纠纷卖家可以单独起诉快递公司。

对于是否冒领、丢失以及双方的责任认定,山东三禾律师事务所的徐加莹律师表示,如果因为这种事情双方发生纠纷并上诉至法院,那么需要

“那以后快递更不用落实‘验货签收’了,反正即使被冒领,责任也找不到自己头上。”16日,淘宝皇冠级卖家军军显得很无奈,他认为这种做法对买卖双方都没有益处,会直接降低快递服务品质和责任心。

虽然最高法也明确表示,卖家可以单独起诉快递公司,但军军认为这只是“看上去很

美”。“淘宝卖家每天发货量都成百上千单,如果货值较小的话,不可能为了一两笔投诉就去起诉快递公司打官司,时间和精力都不允许。”他说。

“买家找卖家,卖家找快递,这个逻辑是没错的。但在现实中,除了单价较高的商品,卖家往往不会给快递保价,而快递行业现在没有相关

在法院的主持下,由双方提供证据,由法院认定责任。

对于这种直接找卖家维权的方式,资深“剁手族”陈辰就特别支持。“快递被冒领后,如果直接向卖家投诉的话,他们双方协商效果会比我自己去协商更好,这样一来也能提醒卖家及时淘汰掉不负责任的快递公司。”陈辰说。

的法律约束,只有行规的3-5倍快递费赔偿。”军军告诉记者。

军军认为,解决问题的关键在于落实快递“验货签收”环节。“最好的办法就是签收验货环节要落实到位,这个最初就定好的规则如果能真正得到执行,才能解决大部分的问题。”军军说。

申通快递负责人康经理介绍,如果是从外地发来的快件出现冒领、丢失等行为,快递公司首先会尽量联系找回,如果找不回来将上报总公司,根据总公司的理赔限额理赔,并且均为始发地的发件人理赔,基本没有赔给收件人的情况。

康经理介绍,根据公司规定,价值超过两千就需要保价,如果没做保价,快递公司最高赔偿两千元,如果不保价就是发件公司的失职,那就需要发件公司与发件人协商解决。

“公司有明文规定,必须询问物品价值,业务员去收件时百分之百得问商品价值,如果价值较高就会提醒客户保价,如果客户不保价,有一部分件我们可以拒收。”康经理介绍,如果业务员在没要求对方保价的情况下收了价值1万多元的件,在送货给收件方时丢了,那么业务员将承担很大一部分责任。



沪指“大跳水” 失守4900点

本报6月16日讯 (记者 邵琳)16日,受新股申购、打击配资、资金出逃等多重利空因素影响,沪深两市双双大幅下挫,沪指盘中失守5000点及4900点两个整数关口,大跌3.47%。沪指当日跌幅也创下6月份以来的单日跌幅新高,而此时距离“5·28股灾”还不足一个月,对于股民来说,还没从上次暴跌中恢复元气,就又经历了一次“黑色星期二”。

16日两市大幅低开后震荡下挫,沪指逼近4900点,创业板重挫逾5%。午后,两市低位震荡后遭遇重挫,沪指盘中跌逾4%失守4900点。个股方面,两市近2000只股票下跌,120只个股跌停。截至收盘,沪指跌3.47%,报4887.43点;深成指跌3.54%,报17075.9点。

“现在跑还是再等等?”在各炒股QQ群里,除了不时有股民哭诉“赔惨了”之外,更多的股民显得格外迷茫。不过在业内人士看来,此时并不是抄底的好时机。有券商顾问分析,随着主力在高位连续砸盘,当前盘面隐患重重,或将预示还有杀跌大动作,不应盲目抄底。

还有分析认为,目前最大的风险来自于市场借钱炒股的投资者,监管层严禁场外配资入市的负面影响正在显现,对后市的企稳反弹较为不利,股指随时会被空军再打压,投资者抄底还应多一份谨慎。

“个人认为短期内基本上无底可抄。”本地一家证券公司资深投资顾问说,他认为,大盘中期调整趋势已经确立,除非近期出台重磅利好让大盘实现逆袭,但这个概率比较小。对于投资者来说,近期操作要点就是尽快减仓或清仓出局,空仓的耐心等待机会。

天猫买家装 可上门安装

临沂12县区纳入服务圈

本报6月16日讯 (记者 邵琳)16日,记者从天猫方面了解到,天猫家装日前推出家装电商平台一体化物流服务,为全国2108个县区的家装用户提供“送货入户、无忧安装”服务,临沂市共有12个县区被纳入服务范围。

根据天猫方面提供的区域明细,临沂市兰山区、河东区、罗庄区、郯城县、沂水县、蒙阴县、沂南县、费县、临沭县、兰陵县、平邑县、莒南县被纳入家装服务圈。

“从网上买家具便宜,但是安装太麻烦了!以前从网上给孩子买了个书柜,快递员给扔到楼下就不送了,后来我费了半天劲搬上来,花了近俩小时才安好。”市民王女士说。来自第三方机构的调查显示,大多数消费者反映网购家装大件时,遭遇过送货和安装难题。

根据《中国建材家居产业发展报告》、中国电子商务研究中统计数据等多项业界数据报告显示,有50.7%的消费者因为网购家装商品不送货入户而放弃购买。这项服务是家装行业线上和线下竞争最大的瓶颈和短板。不少消费者期望既能享受到网购的便利,又能体验到实体店的送货上门和安装,而这一问题将随着电商售后服务的跟进而解决。